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Simple set 1

Pravdepodobne ste uz pouzivali set (mnozina) v C++ alebo v Pythone. Je to datova strukttra, s ktorou je
mozné robit dve zakladné operacie:

1. Zistit, ¢i sa prvok nachidza v mnoZine.
2. Vlozit prvok do mnoZiny.

V obyc¢ajnej mnozine navyse plati, ze kazdy prvok sa v nej nachddza najviac raz. Ak by sme chceli nejaky
prvok vlozit dvakrét, druhy pokus nebude mat Ziaden efekt (prvok sa v mnozine bude stéle nachadzat len raz).

V tejto ulohe vsak nepouzivajte set zo Standardnych kniznic. Namiesto toho si naprogramujte vlastni
datova struktaru.

Pre tuto tlohu staéi oby¢ajny bindrny strom bez vyvazovania, no nikto vdm nebrani pouzit tieto vstupy na
otestovnie vasho treapu, skip-listu, red-black stromu ...

Uloha
Budete dostavat dva typy poziadaviek:

1. Zisti, ¢i sa ¢islo nachadza v mnozine.
2. Vloz ¢islo do mnoziny.

Na kazdd poziadavku prvého typu treba odpovedat YES, ak sa prvok nachddza v mnoZine (bol uz vlozeny),
inak NO.

Vstup

Na prvom riadku je &slo n (1 < n < 105) — pocet poziadaviek.

Na dalsich n riadkoch st popisy jednotlivych poziadaviek. Na i-tom riadku st dve ¢&isla ¢; a x; popisujice
i-tu poziadavku.

Ak t; = 1, tak sa jednd o poziadavku prvého typu. Na tuto poZiadavku treba odpovedat, ¢i sa ¢&islo x;
nachadza v mnozine.

Ak t; = 2, tak sa jednd o poziadavku druhého typu a &islo z; treba vlozit do mnoziny.

Plati t; € {1,2} a 1 < 2; < 10°.

Vystup

Pre kazdu poziadavku prvého typu vypiste jeden riadok a na nom refazec YES, ak sa dané ¢islo nachadza v
mnozine, inak retazec NO.

Priklad

vstup vystup
NO

NO

YES

YES

V druhej poziadavke prvého typu sa este cislo 3 v
mnozine nenachadzalo, no pri spracuvani poslednej
poziadavky uz ano.
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